
Acta No 5. Semillero Clínica de lo Social  
Sábado 24 de Abril de 2010 
2:40 p.m. 
 
 
Asistentes: 

Norman Moreno 
Luisa Fernanda Bedoya 
Nancy Martínez 
Jairo Alonso Mejía 
Juan Guillermo Guisao 
Teresita Rojas 
Juan Camilo Galeano 
 
Agenda para hoy: 
 

1. Se mencionan las actividades en las que se encuentran participando 
algunos de los integrantes del semillero: 

 
1.1 Participación en el IX Encuentro Regional de Semilleros de 

Investigación: nos representarán dos alumnas del 8º, 9º y 10º 
semestre que presentarán un poster del proyecto de investigación, 
que se llevará a cabo el 7 y 8 de Mayo en la Institución Universitaria 
de Envigado. 

1.2  Proyecto de Investigación: ¿Crisis en Adolescentes o crisis de 
Adultos? Actualmente 10 estudiantes de trabajo de grado, 1 
egresado y 1 estudiante del semillero virtual. Actualmente se 
encuentran en recopilación bibliográfica. 

1.3 Proyecto del concurso del Bicentenario: 3 estudiantes ganaron la 
convocatoria. La pregunta de investigación fue: ¿Cuál era el lugar del 
niño en la independencia? 

 
2. Que los estudiantes del semillero nos propongamos a plantear nuevas 

investigaciones para el próximo año, ya sea proponer un nuevo proyecto 
a una continuación del actual.  Es válido sugerir las convocatorias 
internas y externas que escuchemos, los trabajos de grado de los 
mismos participantes, las prácticas profesionales, para que de alguna 
manera las experiencias clínicas sean expuestas en el semillero y 
logremos, con la mirada de la clínica de lo social, plantear un posible 
abordaje. La idea no es esperar a que el docente proponga las 
investigaciones. 

 
3. INVITACIÓN: A participar de la presentación de los estudiantes del  

curso electivo Clínica de lo Social (Actualmente inscritos alrededor de 40 
alumnos) quienes van a mostrar a través del arte, cómo les ha cambiado 
la mirada el pasar por el curso de la clínica de lo social mediante una 
exposición muy creativa. Se llevará a cabo aproximadamente la 
penúltima semana de mayo. 



La invitación también es para que los integrantes del semillero se 
inscriban el próximo semestre al curso electivo que será programado 
para los sábados en la tarde. 

4. Se rediseñará la página web, para que sea de más fácil manejo y mas 
interactiva. De esta manera se esperan también las sugerencias de los 
integrantes del semillero, aportes, mejoras y sugerencias. El compañero 
Juan Guillermo Guisao es quien ha tomado la iniciativa y se ha 
apersonado de esa reestructuración de la página. 

 
5. Actualmente los alumnos están algo pasivos en cuanto a la producción y 

participación de los foros. Los alumnos hacen sugerencias frente al tema 
para motivar la participación activa, a través de encuestas, proposición 
de temas, preguntas dentro de la página web, clasificación de miembros. 
 

 
Cierre: 
 
Quedan abiertos los compromisos para lograr que este semillero que es de 
nosotros los estudiantes, tenga una mayor participación por parte de los 
mismos. 

 
 

 
 


